

衡阳港松木港区正式启航

市政府与湖南省水运建设投资集团有限公司签订《关于衡阳港松木港区开发建设战略合作框架协议》。周海兵出席签约仪式

本报讯（记者 武孝军）3月31日下午，市政府与湖南省水运建设投资集团有限公司签订《关于衡阳港松木港区开发建设战略合作框架协议》。市委副书记、市长周海兵，省交通厅副厅长肖文伟出席签约仪式。这标志着衡阳港松木港区正式启航。

岳机场的正式通航，衡阳已经实现了高飞的梦想，但是，尽管坐拥湘江黄金水道，却不能真正实现通江达海，衡阳水运优势没有得到充分发挥。为此，市委、市政府决定，以松木港区为核心，着力打造辐射大湘南的铁路、公路、水路货物运输集散中心。去年以来，经过与省水运投多次对接洽谈，双方最终达成战略合作协议。

周海兵指出，水运投是我省水运建设的龙头单位，近年来承担了重大水运基础设施的建设和运营管理，拥有丰富的建设管理经验，并先后在我市投资建设了大源渡、土谷塘航电枢纽等重大基础设施项目，为衡阳的水运建设和社会经济发展作出了重要贡献。去年以来，就进一步加大投资合作的力度，整合港口资源，并围绕衡阳港松木港区打造成辐射大湘南地区的货物集散中心，衡阳和省水运投多次对接洽谈，沟通非常顺畅，为此次合作奠定了良好基础。

肖文伟要求以此次签约为契机，加快衡阳交通事业发展。衡阳要支持衡阳港松木港区建设，更好地发挥衡阳区位优势，打造面向湘南地区的水运交通枢纽，完善我市铁路、公路、航空、水运立体交通网络，促进经济社会转型升级发展。

副市长刘正兴主持签约仪式，省水运建设投资集团有限公司董事长周志中出席签约仪式。副市长王洪斌与省水运建设投资集团有限公司总经理蒋鹏飞代表双方签约。

生活垃圾焚烧发电厂7月底运行

周海兵专题调度时要求，各级各部门要坚持民生第一、环保为先，形成工作合力，加快推进项目建设

本报讯（记者 武孝军）3月31日上午，市委副书记、市长周海兵专题调度生活垃圾焚烧发电、餐厨废弃物处理项目建设。他强调，各级各部门要坚持民生第一、环保为先，形成工作合力，加快推进项目建设。

市城市生活垃圾焚烧发电厂土建工程已基本完工，进入设备安装调试阶段，主体设备已基本完成安装，正着手筑炉保温，其余辅助设备安装已完成70%以上，可望4月底试运行，7月底正式投产运行。

周海兵还考察了衡阳中民筑友绿色建筑科技园。中民筑友科技集团是全国第一家专注于建筑产业现代化的上市公司，衡阳中民筑友绿色建筑科技园将建成湘南地区包括PC制造、部品部件制造及物流配送基地一体的重要建筑产业现代化园区，整合建筑行业产业链上下游，打造产业集群。周海兵要求衡阳中民筑友绿色建筑科技园要主动与相关部门对接，及时了解相关部门的需求，加快在衡阳发展步伐，为衡阳城市建设和发展注入新理念；市相关部门要大力支持衡阳中民筑友绿色建筑科技园建设，帮助企业做大做强，共同推进衡阳住宅产业化及管廊城市和海绵城市建设。

市领导罗东海、刘正兴参加调度。

以铁的纪律营造风清气正的换届环境

我市召开专题会议，安排部署换届风气监督工作

本报讯（记者 邓润青 通讯员 龙泉峰）3月30日下午，全省加强换届风气监督工作视频会议一结束，我市立即召开专题会议，传达贯彻全省会议精神，将换届风气监督责任分解落实到位；要对换届风气监督进行大张旗鼓的宣传报道，强化舆论引导，让全市党员干部对换届纪律做到入脑入心；要切实加强换届工作全过程监督，各级各部门既要各司其职，又要通力合作，切实形成监督合力，确保换届工作无盲区、无死角；要对换届工作全程纪实建档，哪个环节出了问题，就追究哪个部门的责任；要从严执纪问责，对不听招呼、蠢蠢欲动、我行我素的，重拳出击、顶格查处，对情节严重的，既追究当事人责任，又追究领导责任，特别严重的还将追究上级党委和有关部门的责任。

常“24条铁规”遏制“雁过拔毛”

●在全省率先推行村账乡管、“一事一议”筹资筹劳项目化管理等措施
●因村级财务管理与民争利导致的上访量锐减75%，得到省纪委、省农委的充分肯定

本报讯（记者 谭晓波 特约记者 方富贵）“村里的账比以前清楚多了，村里办什么事都找我们开会商量，村财务也定期公示，上面的钱，乡干部联村干部会向我们到手没，还要签字！”3月31日，常宁市兰江乡茅塘村白茅组村民袁诗成高兴地告诉记者。

近年来，村级财务管理已成为群众反映强烈、涉访涉诉频发的问题。2014年底开始，常宁市在全省率先推行村账乡管、“一事一议”筹资筹劳项目化管理等24条意见，拧紧村级财务管理“安全阀”，遏制“雁过拔毛”式腐败。据悉，该市因村级财务管理与民争利导致的上访量锐减了75%，板桥镇、兰江乡率先实现了零上访，得到了省纪委、省农委的高度肯定和百姓的一致好评。去年，常宁市在衡阳市党风廉政建设考核中位居榜首。

为了拧紧村级财务管理“安全阀”，常宁市委出台关于规范村级财务管理和惠农补贴资金发放“24条铁规”，严把票据关、拨付关、报账关、采集关、公示关、回访关“六大关卡”。该市实行村账乡代管模式，要求村级集体资金的所有收入、上级拨付给村级组

织的补助资金、项目资金等一律先拨入乡村级核算中心专户，由核算中心对村级财务记账和集体资金实行“双代管”，严禁直接拨款到村到人。

同时，规定村支书、村主任不得担任报账员，而是每村选配一名报账员负责村级出纳和办理财务报账。把严票据关以及发放情况逐组张榜公布7天以上，对非生产性开支及公益事业建设资金要公示到具体项目。同时，建立回访制度，定期或不定期对惠农资金的拨付、发放到位情况进行跟踪检查、回访，确保惠农资金真正发放到老百姓手上。

“不管是谁，只要是在惠农补贴资金发放方面触碰了这一‘铁规’，触碰了这个高压线，都一律要严肃处理。”常宁市委常委、纪委书记唐奇林介绍，24条意见之所以被称作“24条铁规”，就在于其不仅从财务报账制度、票据管理制度等方面作了明文规定，更是严明了督查督办、责任追究制度。对于凡是侵害群众利益的案件，实行“一案四查”，即一查当事人的违纪违法直接责任，二查回访责任人的回访责任，三查党委的主体责任，四查纪委监察机构的监督责任。2014年以来，共发现违纪违法线索68个，查处“雁过拔毛”式贪腐典型案68件。

帮助贫困户走出适合自身发展之路

谢宏治赴珠晖区调研新农村建设和精准扶贫工作

本报讯（记者 唐海强）3月31日，市人大常委会党组书记、常务副主任谢宏治率市直有关单位负责人、市人珠晖区茶山坳镇调研新农村建设和精准扶贫工作。

走进茶山坳镇堰头村，平坦宽阔的水泥马路伸向远处，绿树掩映的农民新居星罗棋布，整修一新的池塘泛着碧波，花果初绽的弯弯梨树漫山遍野。自开展新农村建设以来，堰头村依托村里的优势资源和特色产业，发展现代都市休闲农业和乡村旅游产业，实现了农民增收、农村增景、农业增效。谢宏治对堰头村前段新农村建设予以充分肯定，并指出，村道两旁建房要统一规划，乡村旅馆、农家乐要合理布局，保持乡村原生态味

道，体现地方文化内涵。随后，谢宏治又来到茶山坳镇边远的皇桥村，详细了解该村精准扶贫工作情况。市、区工作队驻村后，经过精准识别确定该村有28户贫困户。他们与这些贫困户一对一结对帮扶，并与皇桥村两委一道出台了皇桥村精准扶贫实施细则，采取养殖业、种植业、食品加工等产业扶贫措施给予帮扶。谢宏治说，要根据村里实际情况，帮助贫困户走出一条适合自身发展的路子。按照规定要求开展扶贫工作，扶贫资金要用到刀刃上，用到每一个贫困户身上，分步实施精准扶贫措施，真正使贫困户脱贫，为老百姓造福。

市人大常委会副主任周晓云、伍清明参加调研。

整合5条政府服务热线实现与“110”的合并接听

我市“12345”热线整合建设工作获点赞

本报讯（记者 谢小青）3月31日，省政府党组成员、省长助理袁建尧一行来衡调研“12345”政府服务热线整合建设工作。他认为，我市“12345”热线敢于创新，管理规范，反响良好，为打造服务型政府，提升服务效率做出了示范。

袁建尧对我市“12345”热线整合建设工作给予高度评价和充分肯定，他认为，我市对热线办理高度重视，取得了初步成效，这主要在于措施得力，敢于创新，对资源整合力度大，实现了多条热线的整合，督查督办制度健全。他希望要进一步完善机制，拓展整合途径，加大督查督办力度，进一步取得实效。

省政府办公厅巡视员熊惠明、市领导胡水龙参加调研。

4月1日至4日，因演武坪水厂提质改造施工，城区局地高层将停水。此次施工究竟会给市民带来怎样的影响？市水务集团回应：清明假期，全城整体基本用水面不会受到太大影响，城区居民日常基本用水能够得到保障，市民无须过多担心。此次停水，是因为演武坪水厂提质改造工程正进入攻坚阶段，安装二期控制闸阀。该集团表示，将昼夜施工，抢抓进度，力争40个小时完成装阀任务——

水厂提质后，自来水更清澈透亮

本报讯（记者 胡亚华）连日来，不少市民纷纷致电本报热线8611110咨询，此次演武坪水厂提质改造停水施工究竟会给市民日常用水带来怎样的影响？3月31日上午，就市民关心的问题，市水务集团回应称，清明假期，全城整体基本用水面不会受到太大影响，地势高、高层用户及管网末端用户将会停水，城区居民日常基本用水能够得到保障，市民无须过多担心。

现了变形，在安装过程中，还可能出现管道横向或侧向位移，闸阀安装必须严丝合缝，这是提质改造工程的关键节点，施工难度较大，施工方正全力以赴，克服困难，抢抓进度，力争提前完成施工任务。

据了解，演武坪水厂承担着中心城区、高新开发区等地供水重任，供水能力占全市三分之二。此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

水务专家分析称，施工期间，全城供水压力下降，中心城区可供水至4层；高新开发区可供水至3层；高新开发区银杏路、中心城区打线坪、胜利山、原建湘机械厂、蒸湘南路二路口、衡祁路等地势高处将无水；华源市场、蒸水桥以北区域水压下降，3层以上用户水压减小；南华大学雨母山校区、后勤保障旅及鸡窝山一

带、环境生物学院等供水管网末端等无水。低楼层或具有二次加压系统的二次供水电梯楼盘用水能得到保障。

据专家介绍，此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

改造节点：安装二扇大闸阀

施工期间：日供水能力减少10万吨—15万吨

据专家介绍，此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

据专家介绍，此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

据专家介绍，此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

据专家介绍，此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

眼下，演武坪水厂提质改造工程正进入攻坚阶段，安装二期20万吨直径1.6米原水管的控制闸阀；与此同时，安装二期20万吨直径1.6米的滤后水管道控制闸阀。因原有管道已使用达10余年，出

现了变形，在安装过程中，还可能出现管道横向或侧向位移，闸阀安装必须严丝合缝，这是提质改造工程的关键节点，施工难度较大，施工方正全力以赴，克服困难，抢抓进度，力争提前完成施工任务。

据专家介绍，此次二期20万吨供水系统因施工停产，仅保留一期10万吨供水系统发力供水，全城其余三大水厂在确保水质的前提下，全力供水，意味着全市日供水能力将减少10万吨—15万吨；如此一来，势必造成供水吃紧局面。

休刊启事 根据国务院放假安排，本报将于2016年4月4日休刊，4月5日正常出刊。

衡阳日报编辑部
2016年4月1日

掌上衡阳 衡阳日报 衡阳晚报

本月值班编委 邹毅

